
 

 

Úterý 27. 7. 2010 
 
 Po příjezdu nás všech do tábora, jsme se šli ubytovat na naše chatky. Při 
nastěhování se nám líbilo, že máme různě barevně vymalované chatky. První věc, 
která nás čekala po vybalení věcí, byla vstupní prohlídka u zdravotnice Míši. Poté 
jsme si šli všichni zahrát seznamovací hry, při kterých jsme poznali své nové 
kamarády.  
 

 
 
 K večeři jsme měli zapékané těstoviny, které nám moc chutnali. Po večeři 
jsme si někteří šli zahrát přehazku, jiní zas třeba si házet frisbee a podobně. 
Poté nás již čekala večerní hygiena a šli jsme spinkat.  

Dobrou noc.   
 
 
 

Středa 28. 7. 2010 
 
 Poté co jsme měli budíček, nás jako první věc čekala rozcvička. Rozcvičku 
vedl Jirka a pěkně jsme si protáhli tělo na hry, které nás dnes čekali. Po snídani 
nás navštívil Asterix, který nám vysvětlil kde se nacházíme a požádal nás o pomoc 
při hledání Obelixe. K tomu nám všem dal napít kouzelného lektvaru, pomocí 
kterého se vydáme časem. Následně jsme se rozdělili do olympijských družstev a 
vyrazili na první hry. Hry se nám líbily a nebýt oběda, chtěli bychom soutěžit 
déle.  
 



 

 

 
 

Po obědě následoval polední klid, při kterém jsme si odpočali. Odpoledne 
začalo chvilkami lehce pršet a tak jsme si šli sednout do budovy, kde jsme si 
připravili vlastní olympijské vlajky, název a bojový pokřik našich družstev.  

 
Po večeři jsme si šli zahrát přehazovanou. Kolem deváté hodiny večer jsme 

se šli všichni umýt a následovala večerka.  
 

Čtvrtek 29. 7. 2010  
 
Dnes ráno po snídani a úklidu chatek nás čekali další soutěže do 

celotáborové hry. Začali jsme atletikou, při které jsme si zaběhali, ale i pobavili 
jistými netradičními druhy běhů. Dále nás čekala hra, při které jsme se utkali 
jako draci. Na závěr jsme se před obědem utkali ve hře Obléhání Říma, kdy hráli 
táborníci proti vedoucím. Tato hra se nám moc líbila. 

 

 



 

 

Po poledním klidu jsme začali soutěže vajíčkovým během. Velice nás 
všechny překvapili spojená dvě družstva nejstarších holek s nejmenšími kluky, 
kdy doběhli do cíle ve dvoutřetinovém čase než zbylá družstva a tím i udělali 
nový rekord v letošním roce. Po svačině jsme začali luštit šifry. To nám zabralo 
více času a někteří dokončovali poslední šifry ještě chvíli po večeři.  

 

 
 
Večer nás čekala táborová diskotéka. Začali jsme lehčí taneční soutěží, 

kterou vyhrála Terka s Michalem a Filipem. Poté jsme se již všichni roztančili a 
parádně si užívali.  

 
Přejeme všem příjemný večer.   

 
 
 

Pátek 30. 7. 2010 
 
Ráno jsme po snídani začali s Hrami bez hranic. V tomto souhrnu 

netradičních sportovních her jsme se dost bavili a nasmáli. Odpoledne jsme se 
vydali hrát hry do lesa. První hra byla na paměť a týmovou spolupráci a druhá hra 
bylo bojové utkání mezi družstvy.  



 

 

 

 
 

Po večeři jsme si všichni zahráli upravenou verzi hry Aktivity, při které 
jsme ukázali jak naše mluvené, tak i předváděcí schopnosti.  

 
Brzy zase ahoj :o)    

 
 

Sobota 31. 7. 2010 
 
 Dnes ráno jsme měli brzy budíček. Hned po budíčku byla krátká rozcvička 
a po rozcvičce jsme si šli všichni připravit batůžky na celodenní výlet. Všichni 
jsme dosnídali a rovnou vyráželi na výlet. Počasí nám přálo, bylo příjemně. Cesta 
nám ubíhala poměrně rychle. Šli jsme lesem, polem, přes louku a ke konci po 
malinké silničce. Lehce před dvanáctou jsme dorazili k zámku, trošku jsme se 
občerstvili a čekala nás již první prohlídka. V zámku se nám moc líbilo, prohlídka 
byla zaměřena mimo jiné i na stravování a během prohlídky jsme měli i 
vědomostní soutěž o pexeso. V soutěži zvítězila Káťa, která doopravdy věděla 
nejvíce z dotázaných věcí.  



 

 

 Poté co skončila prohlídka zámku, jsme se přemístili vedle do zámeckého 
pivovaru, kde jsme se dozvěděli o historii vaření piva. Prohlídli jsme si nově 
zrekonstruovaný pivovar, základy původního pivovaru a viděli jsme i přímo místo, 
kde se dnes pivo zpracovává.  
 

 
 

Následně po prohlídce jsme měli rozchod a před návratem do tábora jsme 
se prošli částí rozlehlého a moc překrásného zámeckého parku. Pak už nás čekala 
jen cesta na motoráček a návrat do tábora. Po návratu jsme šli před večeří ještě 
na nějakou chvíli do bazénu si užít doopravdy hezkého počasí.  

 

 
 
Večer jsme již měli odpočinkový, a buď jsme hráli přehazovanou, nebo 

někteří z nás seděli a bavili se spolu.  
Hezký večer.   

 
 
 



 

 

Neděle 1. 8. 2010 
 

Dnes jsme se ráno probudili do prosluněného dne. Po snídani a úklidu jsme se 
pustili do soutěží. První jsme si odehráli hru, při které jsme prokázali jak naše 
vědomosti, tak i pohybové schopnosti a následně jsme šli hrát hru Bandita. Při 
této hře nás nejvíce bavilo zdobení banditů. Odpoledne po poledním klidu již na 
nás čekala stopovačka. V cíli jsme se všichni sešli hodinku před večeří a šli jsme 
si pomalu připravovat kostýmy na večerní maškarní. 

 

 
 

Chvíli po večeři jsme začali s maškarním. Sešlo se zde hned několik dost 
zdařilých masek. Vyhodnocení nejlepších převleků vyhrály Lenka, Leonka a Lada. 
Následně se maškarní změnilo na diskotéku, při které jsme si všichni zatančili.  
 

 



 

 

Pondělí 2. 8. 2010  
 
 V pondělí jsme se probudili do deštivého počasí. Proto jsme se rozhodli, že 
dopoledne strávíme tvorbou táborových triček. Při práci nám čas rychle utíkal a 
za chvíli jsme tu měli již oběd. Po obědě poslední z nás dodělali trička a během 
odpoledne jsme si šli zahrát do sportovní haly florbal. Následně nás čekala 
soutěž s názvem Krmení divočáků.  
 

 
 
 Po večeři jsme měli souhrn několika krátkých her jak již sportovních, tak 
pro pobavení a zasmání. Než jsme se nadáli, bylo devět hodin a vydali jsme se do 
sprch a následně spinkat.  

Dobrou noc.   
 
 
 

Úterý 3. 8. 2010 
 
 Dnešní dopoledne jsme strávili soutěžením v lese. Po obědě a poledním 
klidu, během kterého jsme si někteří šli zahrát florbal, jsme se z důvodu deště 
přemístili do budovy. Tam si pro nás Vašek přichystal krátké představení 
s tvorbou zvířátek a dalších věcí z balónků, které dělá jako Dr. klaun pro děti 
v nemocnicích. Každý z nás dostal nejrůznější výtvor, který nám všem udělal 
velikou radost. Poté jsme si do večeře trochu zasoutěžili s hrami, při kterých 
jsme se dost nasmáli.  
 
 



 

 

 
 

Po večeři již probíhala velká příprava na večerní Miss. Okolo 9 hodiny 
započala Miss Talisman 2010, kdy vystoupení soutěžících bylo doopravdy moc 
pěkné a všechny nás zaujalo. První až třetí místo vyhrála Klárka, Leonka a Lada. 
Poté co soutěž skončila, jsme se vydali na své chatky do našich postýlek.  
 

 
 
 

Středa 4. 8. 2010 
 
 Dnes jsme se probudili do prosluněného počasí. Hned během dopoledne 
jsme vyrazily hrát hry do lesa. Vrátili jsme se až na oběd. Po obědě a poledním 
klidu jsme byli ještě nějakou chvíli v táboře, kde jsme se věnovali různým 
sportům. Poté jsme šli do lesa na stavbu věcí z lesního materiálu. Samotný nás 
překvapilo, co vše jsme dokázali vymyslet a postavit.  



 

 

 
 

 
 
 Po návratu z lesa nás čekalo překvapení v táboře. Přijel se za námi podívat 
klaun Kristyán se svojí kamarádkou zpěvačkou. Měli pro nás připravený zábavný 
program plný písniček, tancování, zpívání a soutěžení. Na závěr jsme měli 
možnost se podívat na speciální druh Krajty tmavé a to konkrétně Albína. 
Představení bylo moc pěkné.  
 

 
 

Po večeři jsme si šli někteří na chvíli zahrát přehazovanou a následně nás 
všechny čekal táborák. Posezení u ohně bylo moc pěkné. Navíc nás během noci 
čekala i noční bojovka. Postupně jsme odcházeli na stezku odvahy a zase se 
vraceli zpět k ohni. Pro starší z nás byla připravená druhá část bojovky a to noční 



 

 

výprava do lesa. Bojovka se nám moc líbila. Po návratu zpět do tábora jsme ještě 
chvilku poseděli u ohně a následně jsme se vydali spinkat.  
 

 
 

Hezkou noc :o)  
 
 

Čtvrtek 5. 8. 2010 
 
 Dnes jsme stávali o trochu déle než obvykle, abychom se vyspinkali po 
včerejší pozdější večerce. Během dopoledne jsme šli do lesa si zahrát hry a 
vrátili jsme se na oběd zpět do tábora. Po obědě a poledním klidu jsme šli hrát 
přehazovanou a vybíjenou. Část odpoledne jsme měli odpočinkový.  
 

 
 
 Večer nás pak čekala výprava za Obelixem. Obelix se s námi všemi přivítal 
a chvilku si popovídal. Výprava byla pěkná a hned tak na ní nezapomeneme.  



 

 

Pátek 6. 8. 2010 
 

V pátek po snídani jsme během dopoledne měli vědomostí soutěž. Tato 
soutěž byla poslední, která se bodovala do celotáborové hry. Po soutěži jsme měli 
do oběda ještě chvíli volna. Po obědě jsme během odpoledne začali balit část věcí 
na odjezd domů.  

 

 
 
Poté nás během odpoledne čekalo veliké překvapení a to velkolepě 

připravený raut jen pro nás. Stoly byli plné masa, pečiva, chlebíčků, zákusků a 
spousty dalšího. Během rautu proběhlo i vyhodnocení celotáborové hry a zároveň 
předání diplomů a odměn za nejrůznější výkony a dovednosti.  
 

 
 
 Po rautu jsme si šli ještě na chvilku odpočinout a připravit se na večerní 
diskotéku. Večer jsme šli všichni na diskotéku, kterou jsme si pořádně užili. 
Všichni jsme tancovali, bavili jsme se a užívali večera. Konec naší táborové noci 



 

 

jsme vyvrcholili vypuštěním létajících přání, na které jsme všichni napsali naše 
nejrůznější přáníčka. Poté jsme se vydali zalehnout do našich postýlek.  
 
          Dobrou noc.  
 
 
 
 

Sobota 7. 8. 2010 
 
 Dnes máme den návratu z tábora domů. Po snídani jsme šli dobalit zbylé 
naše věci a uklidit chatky. Než jsme se nadáli, měli jsme čas oběda a poté jsme 
se šli naposledy projít do lesa. Po návratu z lesa jsme si zahráli ještě pár her, 
během kterých si pro některé z nás již přijeli rodiče. Poté jsme všichni nasedli 
do autobusů a vydali jsme se na cestu domů. Tímto se loučíme s veškerými 
kamarády a určitě budeme dlouho vzpomínat.  
 
         Všem ahoj.  


